



**NEMZETI
FILMINTÉZET
MAGYARORSZÁG**

Nemzeti Filmintézet Közhasznú Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Igazgatósága 37/2022. (XI. 23.) számú határozata

A Nemzeti Filmintézet Közhasznú Nonprofit Zrt. által 2022-ben meghirdetett TVKISFILM 2022 nyilvános pályázati eljárásban beérkező szinopszisok, pályázatok és a megvalósult alkotások szakmai értékelését végző bírálóbizottság tag pótlólagos megválasztásáról és megbízási díj megállapításáról

Az Igazgatóság 2022-ben meghirdetett TVKISFILM2022 nyilvános pályázati kiírás alapján beérkező szinopszisok és pályázatok, valamint a megvalósult alkotások szakmai értékelésére Ráduly Györgyöt 2022. október 4. napjától 2022. december 31. napjáig terjedő időszakra bírálóbizottsági tagnak választja meg azzal, hogy a 2022-es pályázati kiírás alapján végzett tevékenysége mellett a korábbi 2020- és 2021-es KISJÁTÉKFILM/TVKISFILM pályázati kiírások alapján támogatásban részesített elkészült filmalkotások véleményezését is köteles ellátni.

Az Igazgatóság megállapítja, hogy Ráduly György bírálóbizottsági tag megbízási díja havonta bruttó 350.000,- forint. A 2022. október hónaptól teljes megbízási díj illeti meg a bírálóbizottsági tagot.

Az Igazgatóság tájékoztatja a megválasztott bírálóbizottsági tagot, hogy a 23/2022. (VIII.9.) sz. határozatával felhatalmazta a Döntőbizottságokat, hogy a megválasztott bírálóbizottságok közül azok bármelyikének igénybevétele elrendelhetik azon pályázatok esetében is, amelyeknél a pályázati kiírás alapján bírálóbizottságok általi előzetes szakmai értékelés nem kötelező, továbbá felhatalmazta a Televíziós Döntőbizottság elnökét, hogy a megválasztott bírálóbizottsági tagok közül más bírálóbizottságba helyettesítő tagot kijelölhet.

Az Igazgatóság felkéri a Támogatót, hogy – a Pályázati adminisztráció útján -

- a) döntéséről értesítse a Döntőbizottságokat, a megválasztott bírálóbizottsági tagot
- b) gondoskodjon a bírálóbizottsági tag megbízási szerződésének megkötéséről.

Budapest, 2022. november 23.

Káel Csaba
az Igazgatóság elnöke